AIAGOPEX EPTAXIEX

1. Exoka@éc Karw amd 0.K.Q.

aywyoi dIKTiwv *15%
KataBAITTTIKOG aywyds *15%

OuvolikG=| 919,42

2. AvtAfjosic uddrwy

AVTAACEIG UDATWY TTOU PTTOPET VO XpEIaaToUV =

3. Evwon aywyol JE UTTApYXOV @PEATIO

gEvworn aywyou C23 ato u@IoT.@pedTio J24 1 TEY
évwan aywyou C33 aTto ugioT.@pedrtio J35 1 TEM
évwon aywyou C73 ato ugioT.@pedrio J77 1 TEW
évwan aywyou C66 aTto u@IoT.@pedTio J69 1 TEW
évwon aywyou C81 agro u@icT.@pedrio JB6 1 TEM
¢vwaorn aywyou C214 oto upioT.@pedrTio J86 1 TEY
évwan aywyou C110 oto ugioT.@pedrio J116 1 TEY
gEvwaorn aywyou C176 ato upiat.@pedrio J183 1 TEY
Evwaon KaraBMITTTIKoU aywyol oTo uQIoT.@pedTio J35 1 TEY

OUVOAIKA=

4. Epyagisc via 1o @pedTIo TTRIV TO AVTAIOOTACI0

TTPOKATOOKEUAOUEVOG TOINEVTOoWANRvag D2000 +
ToipevTokarrdk D2000 =

EKOKQPI] BepeAiv:
i] FTaiodeg = 2.20%2.20*3.10%*40% =
ii] Bpaxwdeg = 2.20%2.20*3.10*60% =

ETTIXWOEIG:
3.00*(2.20*2.20-3.14*(D/2)?) =

Zkup6depa karnyopiag C12/15
2.20*2.20*0.10 =

Xutoo18npd KAAUPPa @peartiou =
t

£0KAPTITEG TaIViEG OTEYavoTToinong (Waterstops)
(2*1*1,00)*4 "

5. Wnolakn BIVIEOOKOTINON ayWYWYV ATTOXETEUONG

Aywy6c D200 = 5669,41 m =

Ynoelakd unévﬁd
STAVROS STATHI
Huepounvia: 2

09:02:41 EESTD'

kardoraon Siappong ouvdeong udpoddétnang.
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